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Цели:

1. Формирование доверительных отношения среди коллектива;

2. Приобретение совместного опыта деятельности. 

Задачи:

1. Рассказать что такое доверие, как о важном факторе жизни любого коллектива;

2. Через игру, для осознания учениками необходимости доверительных, открытых отношений.
                                                                             Ход урока
I. Организационный момент

Доверие - как из стекла тонкая нить.
Его не поднять, коль сумел уронить,
Не склеить его как редкий фарфор,
Не совпадет тогда жизни узор.

Доверие - хрупкая, ценная вещь.
Его очень сложно порою сберечь.
Коль нету доверия - рушится мир,
Который покой и счастье хранил.

Уходит доверие - умирает любовь,
Ревность и злость отравляет нам кровь.
Второй раз доверие сложно создать.
Старайся тогда его не терять!!!
Учитель:
- Ребята, как вы понимаете строки этого стихотворения?
(ответ учащихся)
Учитель:
- Скажите, пожалуйста, как вы считаете, что такое доверие?
(ответ учащихся)
II. Определение темы урока
Учитель:
- Итак ребята, как вы уже догадались, сегодня мы с вами поговорим о доверии. Наш классный час называется: "Доверие" 
- Что же такое Доверие? Доверие в социологии и психологии — открытые, положительные взаимоотношения между людьми, содержащие уверенность в порядочности и доброжелательности другого человека, с которым доверяющий находится в тех или иных отношениях.
III . Мотивационно-целевой этап:
Учитель:
-Какие синонимы "доверие" вы знаете? 
-В чем проявляется  доверие ? 

-В нашем классе доверительные отношения?
- Как же можно заслужить доверие?
-  честностью  (стараться никогда не лгать, не изворачиваться, не придумывать, чего не было);

-  порядочностью. (если взял в долг, вернуть нужную сумму в точно оговоренный срок, если не можешь поговори заранее и перенеси срок возврата);

-готовностью помочь (будьте для него тем, кто всегда придёт к нему на помощь бескорыстно)
VI Практический этап

- Как было бы здорово, если бы в вашем классе все дружили, не ссорились, и почему иногда получается совсем наоборот. Иногда в клссее появляется недоверие, подозрительность, отчуждённость и тогда возникают сложные конфликтные ситуации, из которых очень трудно найти выход. Очень часто причиной таких конфликтов бывает несправедливое, недоброе, нечестное отношение к другому человеку. А иногда мы, даже просто предполагая такое отношение к себе и не выяснив до конца, так ли это на самом деле, сами проявляем агрессивные действия, создавая конфликтную ситуацию. Основной способ её изменения – это повышение открытости и доверия друг к другу.
- Я придумала вам игры для доверия:
Игра "Посиделки":  вы сейчас должны сесть, но не просто так, а таким образом, чтобы у каждого кто-то сидел на коленях, и каждый сидел на коленях у кого-то.

Игра "Номерки":
У меня карточки с цифрами, отвернитесь от меня я их приклею на спины. Выша задача встать по порядку от 1 до10, числа не подсказываем, не разговариваем, жестами показывать нельзя.
Игра "Лабиринт"
Я ставлю стулья в беспорядке, завязываем глаза командиру команд. командир должен довериться своему классу и идти по их подсказкам.  
V Подведение итогов.
- Продолжите :
Я сегодня узнал......

Мой друг........

Я доверяю теперь.................
VI Рефлексия 
- Что на данном занятии для вас было наиболее сложным? 

-Где вы можете проявить свои знания?

